
Ο Sayyed Nasrallah προειδοποιεί: Όλα τα σενάρια ανοιχτά για το μέτωπό μας, 
είμαστε έτοιμοι για όλα

Τα λόγια του Γενικού Γραμματέα της Χεζμπολάχ Sayyed Hasan Nasrallah αντηχούσαν 
σήμερα, Παρασκευή, με μια αίσθηση επείγοντος και αποφασιστικότητας, ρίχνοντας φως 
σε διάφορες πτυχές της τρέχουσας σύγκρουσης και την ακλόνητη δέσμευση των 
αγωνιστών της αντίστασης στον αγώνα τους.
Σε ένα τηλεοπτικό, πολυαναμενόμενο διάγγελμα, ο Sayyed Nasrallah ξεκαθάρισε ότι όλες 
οι επιλογές είναι στο τραπέζι ως απάντηση στην επιθετικότητα του Ισραήλ κατά της 
Γάζας, διαβεβαιώνοντας ότι όσοι επιδιώκουν να αποτρέψουν έναν περιφερειακό 
πόλεμο πρέπει να δράσουν γρήγορα για να σταματήσουν τις ισραηλινές επιθέσεις 
κατά των Παλαιστινίων στη Λωρίδα της Γάζας και επαναλαμβάνοντας την 
ετοιμότητα της Χεζμπολάχ για όλα τα πιθανά σενάρια.
Η ομιλία του, η οποία εκφωνήθηκε κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργάνωσε η 
Χεζμπολάχ για να αποτίσουν φόρο τιμής τους μάρτυρες που θυσίασαν τη ζωή τους στη μάχη 
κατά των Σιωνιστών "Όλη η διαδρομή προς την Αλ-Κουντς", καταπιάστηκε με την πρόσφατη
ισραηλινή επίθεση στη Γάζα και όλες τις συναφείς εξελίξεις, είκοσι οκτώ ημέρες από την 
έναρξη της επιχείρησης "Κατακλυσμός της Αλ-Άκσα".

Μάρτυρες σε όλη τη διαδρομή προς την Αλ-Κουντς
Απευθυνόμενος στο πολυπληθές και δυναμικό ακροατήριο της εκδήλωσης στο Λίβανο, αλλά 
και στην ευρύτερη περιοχή και σε ολόκληρο τον κόσμο, ο Sayyed Nasrallah εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του για τη θερμή υποδοχή που του επεφύλαξε και  για τη συμμετοχή τους 
στην τελετή που ήταν αφιερωμένη στη μνήμη των μαρτύρων. Μετέφερε ειλικρινή 
συγχαρητήρια στις οικογένειες των μαρτύρων για την τιμή που απολαμβάνουν οι 
αγαπημένοι και αγαπημένες τους με τη μορφή αυτής της θείας αναγνώρισης.

Τόνισε την απαράμιλλη νομιμότητα της συνεχιζόμενης σύγκρουσης από ανθρώπινη, 
ηθική και θρησκευτική άποψη, θεωρώντας τη μάχη αυτή ως λαμπρό παράδειγμα 
ιερού αγώνα για χάρη του Αλλάχ.
Επιπλέον, εξέφρασε τις ευλογίες του και τα συλλυπητήριά του στις οικογένειες των 
μαρτύρων σε όλες τις περιοχές, όπου έχουν αναδειχθεί οι μάρτυρες στην επιχείρηση του 
Κατακλυσμού της Al-Aqsa, μια σύγκρουση που έχει πλέον επεκταθεί σε πολλαπλά μέτωπα 
και πεδία. "Εκφράζουμε τις ειλικρινείς ευλογίες και τα συλλυπητήριά μας στις οικογένειες 
των μαρτύρων που με θάρρος ξεσηκώθηκαν στην επιχείρηση Κατακλυσμού της Al-Aqsa, η 
οποία έχει πλέον επεκταθεί σε πολλαπλά μέτωπα και πεδία".

Αυτή η μάχη, ανέφερε ο Sayyed Nasrallah, αναμφισβήτητα υπερβαίνει όλα τα επίπεδα, 
λειτουργώντας ως ένα από τα πιο ζωντανά και συναρπαστικά παραδείγματα ενός δίκαιου 
αγώνα στο όνομα του Αλλάχ. "Αν έπρεπε να αναζητήσουμε μια μάχη που να ενσωματώνει 
πλήρη νομιμότητα από ανθρώπινη, ηθική και θρησκευτική άποψη, καμία δεν θα μπορούσε 
να συναγωνιστεί τη μάχη κατά της σιωνιστικής κατοχής της Παλαιστίνης", επανέλαβε ο 
Sayyed Nasrallah. Υπογράμμισε τη βασική δύναμη της αντίστασης στην αταλάντευτη 
πίστη, τη βαθιά συνειδητοποίηση, την ανυποχώρητη δέσμευση στον σκοπό και την 



εξαιρετική προθυμία για θυσίες, η οποία είναι εγγενής στις οικογένειες των 
μαρτύρων.
Ο Sayyed Nasrallah απέτισε επίσης φόρο τιμής στον αποφασιστικό λαό της Γάζας, 
αναγνωρίζοντας ότι τα απλά λόγια και οι δηλώσεις δεν μπορούν να εκφράσουν επαρκώς την
ανθεκτικότητα και τη δύναμη του πληθυσμού της Γάζας, καθώς και του πληθυσμού της 
Δυτικής Όχθης.

Ο Γ.Γ. της Χεζμπολάχ έριξε φως στις άσχημες συνθήκες που αντιμετώπισε ο παλαιστινιακός 
λαός τα τελευταία 75 χρόνια. Τόνισε ιδιαίτερα τις δύσκολες συνθήκες των τελευταίων 
ετών, που επιδεινώθηκαν από την παρουσία της ανόητης, παρανοϊκής και βάναυσης 
ισραηλινής κυβέρνησης. "Η δυσχερής θέση του παλαιστινιακού λαού έχει αναγνωριστεί 
ευρέως για πάνω από 75 χρόνια, ωστόσο τον τελευταίο καιρό, οι συνθήκες στην Παλαιστίνη 
έχουν γίνει όλο και πιο δύσκολες, που επιδεινώνονται από την παρουσία μιας ανόητης, 
παράλογης και σκληρής ισραηλινής κυβέρνησης".

Συνεχίζοντας τις παρατηρήσεις του, έστρεψε την προσοχή του στη Γάζα, όπου πάνω από δύο
εκατομμύρια άνθρωποι υπομένουν τις δύσκολες  συνθήκες διαβίωσης για σχεδόν δύο 
δεκαετίες. Κατήγγειλε την αυξανόμενη αλαζονεία, τυραννία και καταπίεση που 
επιδεικνύει ο εχθρός, γεγονός που καθιστά αναγκαία μια σημαντική εκδήλωση για 
την αμφισβήτηση της σφετεριστικής οντότητας και των ισχυρών υποστηρικτών της,
κυρίως στην Ουάσιγκτον και το Λονδίνο. Επίσης, εξέφρασε ανησυχίες για τα νέα 
σχέδια εποικισμού στη Δυτική Όχθη, υπογραμμίζοντας τους κινδύνους που αυτά 
εγκυμονούν.
"Για σχεδόν δύο δεκαετίες, πάνω από δύο εκατομμύρια άνθρωποι στη Γάζα έχουν υπομείνει 
τις αντίξοες συνθήκες διαβίωσης, με ελάχιστη ανακούφιση από τη διεθνή κοινότητα. Οι 
εξτρεμιστικές πολιτικές της ισραηλινής κυβέρνησης έχουν επιτείνει τα δεινά, ιδιαίτερα για 
τους κρατούμενους, με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί μια σοβαρή ανθρωπιστική κρίση", 
ανέφερε ο Sayyed Nasrallah.

Το σιωνιστικό καθεστώς επέβαλε μια καταστροφική πολιορκία στη Γάζα μετά την 
επιχείρηση «Κατακλυσμός στην Al-Aqsa» στις 7 Οκτωβρίου. Σύμφωνα με τις υγειονομικές 
αρχές της Γάζας, ο απολογισμός της σύγκρουσης είναι ακόμη πιο συγκλονιστικός, με 
τουλάχιστον 9.227 ανθρώπους να έχουν χάσει τη ζωή τους, συμπεριλαμβανομένων πολλών 
γυναικών και παιδιών.

Ο Sayyed Nasrallah συνέχισε να απευθύνει τους χαιρετισμούς του σε όλους εκείνους που 
στάθηκαν αλληλέγγυοι και παρείχαν υποστήριξη στον παλαιστινιακό αγώνα από διάφορες 
περιοχές, συμπεριλαμβανομένων των αραβικών, ισλαμικών και λατινοαμερικανικών χωρών. 
"Εκφράζουμε τους εγκάρδιους χαιρετισμούς μας σε όλους εκείνους από τα αραβικά, ισλαμικά
και λατινοαμερικανικά έθνη, που στάθηκαν αλληλέγγυοι, προσέφεραν υποστήριξη και 
συσπειρώθηκαν. Πρέπει να αναγνωρίσουμε ιδιαίτερα την ανδρεία των Ιρακινών και των 
Υεμενιτών, οι οποίοι μπήκαν στην καρδιά αυτής της ευγενικής μάχης".

Στο πλαίσιο αυτό, ο Sayyed Nasrallah τόνισε την ανάγκη για κοινή ευθύνη, 
αναγνωρίζοντας ότι οι εξελίξεις έχουν εγκαινιάσει μια νέα ιστορική φάση. "Οι 
συνέπειες έχουν εκτεταμένες προεκτάσεις για την περιοχή, σηματοδοτώντας την έναρξη 
μιας νέας ιστορικής φάσης"..



"Τα λόγια και οι δηλώσεις δεν μπορούν να αποτυπώσουν το βαθύ μεγαλείο, την 
ανθεκτικότητα και το ακλόνητο πνεύμα του λαού της Γάζας και της Δυτικής Όχθης".

Made in Palestine!
Ο Sayyed Nasrallah συνέχισε να αναφέρεται στην επιχείρηση Κατακλυσμός στην Al-Aqsa, 
τονίζοντας ότι σχεδιάστηκε και εκτελέστηκε σχολαστικά από Παλαιστίνιους, με 
πλήρη μυστικότητα ακόμη και από τις αντιστασιακές ομάδες στη Γάζα. Η επιτυχία της
επιχείρησης εξαρτήθηκε από το στοιχείο του αιφνιδιασμού, το οποίο κατέστη δυνατό λόγω 
της άκρως εμπιστευτικής προσέγγισης των ενορχηστρωτών της, όπως είπε.

"Η αξιοσημείωτη και ευοδωθείσα επιχείρηση Κατακλυσμού της Αλ-Άκσα ήταν εξ ολοκλήρου 
προϊόν παλαιστινιακής αποφασιστικότητας και εκτέλεσης, που αποκρύφθηκε σχολαστικά 
από όλους, συμπεριλαμβανομένων των αντιστασιακών φατριών με έδρα τη Γάζα, από τους 
ενορχηστρωτές της. Η άνευ προηγουμένου επιτυχία της επιχείρησης εξασφαλίστηκε από 
την απόλυτη μυστικότητα που την περιέβαλε, η οποία αξιοποίησε αποτελεσματικά το 
στοιχείο του αιφνιδιασμού".

Επισήμανε ότι αυτή η μυστικότητα έγινε δεκτή με ικανοποίηση από όλες τις παρατάξεις της 
αντίστασης και δεν εμπόδισε τη λήψη αποφάσεων από τις ομάδες αυτές. Στην 
πραγματικότητα, υπογράμμισε τον αυθεντικό χαρακτήρα της μάχης. "Η απόκρυψη της 
επιχείρησης δεν προκάλεσε καμία ανησυχία στις παρατάξεις της αντίστασης. Στην 
πραγματικότητα, απέσπασε ευρεία επιδοκιμασία και δεν είχε δυσμενείς επιπτώσεις στις 
αποφάσεις που έλαβαν οι διάφορες ομάδες ή κινήματα αντίστασης εντός του άξονα 
αντίστασης".

 "Οι ενέργειες της Χαμάς κατέδειξαν την αυθεντική φύση της μάχης και των στόχων της, 
ματαιώνοντας τις προσπάθειες των εχθρών να διαστρεβλώσουν την κατάσταση, ιδιαίτερα 
στις συζητήσεις που αφορούν τις σχέσεις των περιφερειακών αντιστασιακών ομάδων".

"Η μυστικότητα που περιβάλλει την επιχείρηση Κατακλυσμός στην Al-Aqsa υπογραμμίζει τον
αμιγώς παλαιστινιακό χαρακτήρα της, αφιερωμένη στην υπόθεση του παλαιστινιακού λαού 
και τις ανησυχίες του, απαλλαγμένη από οποιαδήποτε εμπλοκή με περιφερειακά ή διεθνή 
ζητήματα".

 "Τα γεγονότα της επιχείρησης Κατακλυσμός στην Al-Aqsa, αποδεικνύουν απερίφραστα ότι 
το Ιράν δεν ασκεί κανέναν έλεγχο στις διάφορες οργανώσεις της αντίστασης, ενώ οι 
πραγματικοί υπεύθυνοι λήψης αποφάσεων είναι οι ηγέτες της αντίστασης και οι 
αφοσιωμένοι μαχητές τους".

Επιχείρηση με σεισμικό αντίκτυπο
Τα μνημειώδη επιτεύγματα στην επιχείρηση "πλημμύρα της Al-Aqsa" προκάλεσαν "σεισμικό
αντίκτυπο" σε διάφορες διαστάσεις εντός της σιωνιστικής οντότητας - από την ασφάλεια 
και την πολιτική μέχρι την ψυχολογία και το φρόνημα, συνέχισε ο Sayyed Nasrallah.
 "Η επιχείρηση είχε υπαρξιακές και στρατηγικές επιπτώσεις, των οποίων ο απόηχος θα 
επηρεάσει σημαντικά την τρέχουσα και τη μελλοντική πορεία αυτής της οντότητας".



"Ανεξάρτητα από τις ενέργειες που ανέλαβε η ισραηλινή κυβέρνηση τον περασμένο μήνα 
και τις επόμενες εβδομάδες, παραμένει ανίκανη να μεταβάλει τις διαρκείς στρατηγικές 
συνέπειες του "Κατακλυσμού της Al-Aqsa" στην οντότητά τους", υποστήριξε ο Sayyed 
Nasrallah, προσθέτοντας ότι η επιχείρηση "Κατακλυσμός της Al-Aqsa" αποκάλυψε τα 
τρωτά σημεία της οντότητας, εκθέτοντας την ευπάθειά της και αποδεικνύοντας ότι 
είναι πράγματι πιο εύθραυστη από τον ιστό της αράχνης.
 "Η επιρροή της αμερικανικής κυβέρνησης είναι εμφανής και η απροθυμία της να 
υποστηρίξει μια κατάπαυση του πυρός είναι ένας ανησυχητικός παράγοντας".

"Ακόμα και όταν Αμερικανοί στρατηγοί φτάνουν για να βοηθήσουν την εν λόγω οντότητα και
ανοίγουν τις αποθήκες τους για τον ισραηλινό στρατό και το "Ισραήλ" ζητά από την αρχή 10 
δισεκατομμύρια δολάρια, αυτό εγείρει ερωτήματα σχετικά με την πραγματική δύναμη της 
οντότητας και την ικανότητά της να ανακτήσει τη σταθερότητα και την αυτάρκεια".

Αυτά τα αποτελέσματα, όπως είπε ο Nasrallah, σηματοδοτούν την έναρξη μιας νέας 
ιστορικής εποχής για τη μοίρα των περιφερειακών εθνών, όπου δεν υπήρχαν 
εναλλακτικές επιλογές- ως εκ τούτου, η επιλογή που έκανε η παλαιστινιακή 
αντίσταση δεν ήταν μόνο σωστή και συνετή, αλλά και επιβεβλημένη, έγκαιρη και 
άξια όλων των θυσιών που έγιναν.
"Υπό το πρίσμα των γεγονότων στη Γάζα και της οδυνηρής δοκιμασίας που υπέστη ο 
ισραηλινός εχθρός, φαίνεται ότι η κυβέρνησή τους αδυνατεί να διδαχθεί από τις εμπειρίες 
του παρελθόντος".

"Αυτό που εκτυλίσσεται σήμερα έχει ομοιότητες με προηγούμενα γεγονότα, όπως τα 
γεγονότα στο Λίβανο το 2006 και οι επαναλαμβανόμενες συγκρούσεις στη Γάζα, με 
διαφοροποιήσεις όσον αφορά την κλίμακα και τον αντίκτυπο, αλλά η θεμελιώδης φύση 
αυτών των γεγονότων παραμένει σταθερή".

"Ένα από τα κομβικά λάθη που έκαναν ιστορικά οι Ισραηλινοί και συνεχίζουν να κάνουν, 
είναι να θέτουν φιλόδοξους στόχους που αποδεικνύονται ανέφικτοι".



Πλήθη υποστηρικτών της Χεζμπολάχ που συμμετείχαν στο νότιο προάστιο της Βηρυτού (Dahiyeh), στην 
πόλη Nabatieh, στο Deir Qanun Al-Nahr και στο Baalbek

Το 2006, συνέχισε ο Sayyed Nasrallah, "στόχος τους ήταν να εξαλείψουν την αντίσταση στο 
Λίβανο και να εξασφαλίσουν την απελευθέρωση των δύο κρατουμένων χωρίς να καταφύγουν
σε διαπραγματεύσεις ή ανταλλαγή. Ωστόσο, κατά τη διάρκεια 33 ημερών, απέτυχαν να 
υλοποιήσουν αυτούς τους στόχους. Επί του παρόντος, η κατάσταση στη Γάζα αντικατοπτρίζει
αυτό το σενάριο, αν και σε μεγαλύτερη έκταση όσον αφορά τα εγκλήματα και τις σφαγές".

"Οι καρδιές μας είναι με τον λαό της Γάζας και καταδικάζουμε τις βάναυσες επιθέσεις του 
εχθρού. Η μάχη αναδεικνύει την ακλόνητη αποφασιστικότητα και το θάρρος του 
παλαιστινιακού λαού".

 "Οι ενέργειες των "Ισραηλινών" στη Γάζα συνεπάγονται την απώλεια αθώων ζωών με 
σημαντικό μέρος των θυμάτων να είναι παιδιά και γυναίκες αμάχων, φαίνεται ότι δεν 
υπάρχει σεβασμός για την ιερότητα της ανθρώπινης ζωής, δεδομένου ότι οι Ισραηλινοί 
προκαλούν εκτεταμένες καταστροφές σε ολόκληρες γειτονιές".

"Οι μάρτυρες της Γάζας, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών και των γυναικών της, 
αποκαλύπτουν σήμερα τα ψεύδη που τα παγκόσμια και διεθνή μέσα ενημέρωσης έχουν, 
κατά καιρούς, συμβάλει στην απόκρυψη της πραγματικότητας αυτής της οντότητας".

Το 'Ισραήλ' είναι εργαλείο των ΗΠΑ
Θεωρώντας τις Ηνωμένες Πολιτείες υπεύθυνες για τη συνεχιζόμενη σύγκρουση στη 
Γάζα, υπογράμμισε την επιρροή της αμερικανικής κυβέρνησης και την απροθυμία 
της να υποστηρίξει μια κατάπαυση του πυρός. "Τα γεγονότα που εκτυλίσσονται στη Γάζα 
υπογραμμίζουν την άμεση ευθύνη των Ηνωμένων Πολιτειών για την απώλεια ανθρώπινων 
ζωών και την υποκρισία στις ενέργειές τους. Η επιρροή της αμερικανικής κυβέρνησης είναι 
εμφανής και η απροθυμία της να υποστηρίξει μια κατάπαυση του πυρός είναι ένας 
ανησυχητικός παράγοντας".

"Οι οδυνηρές σκηνές σφαγών που έρχονται από τη Λωρίδα της Γάζας χρησιμεύουν ως ένα 
ισχυρό μήνυμα προς τους Σιωνιστές, για : το θρίαμβο της Γάζας και την ήττα του 'Ισραήλ'",.

"Οι Ηνωμένες Πολιτείες, είναι εμφανές ότι παρεμποδίζουν τις προσπάθειες να σταματήσει η
επίθεση κατά της Γάζας και απορρίπτουν κάθε πρόταση για κατάπαυση του πυρός. Οι 
Αμερικανοί πρέπει να θεωρηθούν οι ενορχηστρωτές της σύγκρουσης στη Γάζα- κατά 
συνέπεια, η απόφαση της Ισλαμικής Αντίστασης στο Ιράκ να στοχεύσει τις αμερικανικές 
βάσεις κατοχής στο Ιράκ και τη Συρία θεωρείται σοφή και τολμηρή κίνηση".

Κάλεσμα για δράση
Τα επακόλουθα της επιχείρησης «Κατακλυσμός της Al-Aqsa» , όπως ανέφερε ο Sayyed 
Nasrallah στην ιστορική ομιλία του, προαναγγέλλουν ένα αλλαγμένο τοπίο, που απαιτεί κοινή
ευθύνη από όλα τα μέρη. "Ο θρίαμβος της Γάζας έχει σημασία ως κοινό εθνικό συμφέρον για 
την Αίγυπτο, την Ιορδανία και τη Συρία. Κυρίως, όμως, έχει ύψιστη σημασία για τον Λίβανο".



Καλώντας σε δράση κάθε ελεύθερο κόμμα στον κόσμο, ο Sayyed Nasrallah  τόνισε: Οι 
προσπάθειες για να σταματήσει η επίθεση κατά της Γάζας θα πρέπει να υπερβούν την απλή 
καταδίκη- είναι επιτακτική ανάγκη να αναληφθούν αποφασιστικές ενέργειες, όπως η 
διακοπή των διπλωματικών σχέσεων και η ανάκληση των πρεσβευτών.

Έφερε την παρέμβαση της Υεμένης στη μάχη κατά των Σιωνιστών ως παράδειγμα 
αλληλεγγύης προς τους Παλαιστίνιους. "Παρά την αντιμετώπιση πολλών απειλών, ο 
λαός της Υεμένης ανέλαβε αρκετές πρωτοβουλίες, εκτοξεύοντας πυραύλους και μη 
επανδρωμένα αεροσκάφη, ακόμη κι αν αναχαιτίστηκαν. Στο τέλος, αυτοί οι πύραυλοι και τα 
μη επανδρωμένα αεροσκάφη αναμένεται να φτάσουν στο Εϊλάτ και στις ισραηλινές 
στρατιωτικές βάσεις στη νότια Παλαιστίνη", έκανε τη πρόβλεψη.

Η συμμετοχή του Λιβάνου στη σύγκρουση
Οι επιχειρήσεις αντίστασης στο Λίβανο αποτέλεσαν σημείο επαίνου σύμφωνα με τον 
Sayyed Nasrallah και εξήγησε πώς έχουν αποτρέψει αποτελεσματικά τον εχθρό.
Απευθυνόμενος σε όσους καλούσαν τη Χεζμπολάχ να μπει στη μάχη σε ένδειξη 
αλληλεγγύης προς τη Γάζα, διευκρίνησε : Ξεκινήσαμε ήδη αυτή τη μάχη στις 8 
Οκτωβρίου.
"Από τις 8 Οκτωβρίου, η ισλαμική αντίσταση στο Λίβανο έχει εμπλακεί ενεργά σε μια απτή 
μάχη, η πλήρης σοβαρότητα της οποίας είναι πραγματικά κατανοητή μόνο σε όσους 
βρίσκονται φυσικά στην περιοχή των συνόρων, μια σύγκρουση που διακρίνεται από τις 
μοναδικές συνθήκες, τους στόχους, τις μεθόδους και τις επιδιωκόμενες προτεραιότητες 
της", τόνισε .

Αυτό που εκτυλίσσεται στο λιβανικό μας μέτωπο δεν θα περιοριστεί καθόλου σε αυτό. Θα 
επεκταθεί πέρα από αυτό".

"Το μέτωπο του Λιβάνου εκτρέπει αποτελεσματικά ένα σημαντικό μέρος των ισραηλινών 
δυνάμεων που προορίζονταν αρχικά για επίθεση στη Γάζα". "Αν είχαμε διατηρήσει μια θέση 
απλής πολιτικής αλληλεγγύης και δημόσιων διαδηλώσεων, οι Ισραηλινοί θα παρέμεναν 
ανενόχλητοι στα βόρεια σύνορα, επιτρέποντας στις δυνάμεις τους να αναπτυχθούν στη 
Γάζα. Το λιβανέζικο μέτωπο απέσυρε με επιτυχία περίπου το ένα τρίτο του ισραηλινού 
στρατού στα σύνορα με τον Λίβανο".

"Ένα σημαντικό μέρος των σιωνιστικών δυνάμεων που αναπτύχθηκαν στο βόρειο μέτωπο 
αποτελείται από επίλεκτες μονάδες και σχεδόν το ήμισυ των ναυτικών δυνατοτήτων του 
Ισραήλ είναι τοποθετημένο στη Μεσόγειο, απέναντί μας και τη Χάιφα". "Το ένα τέταρτο της 
ισραηλινής πολεμικής αεροπορίας έχει ανακατευθυνθεί προς τον Λίβανο και σχεδόν τα μισά 
συστήματα αντιπυραυλικής άμυνας είναι προσανατολισμένα προς το μέτωπο του Λιβάνου, 
αυτό έχει οδηγήσει στον εκτοπισμό δεκάδων χιλιάδων εποίκων στην περιοχή", πρόσθεσε.

 "Οι επιχειρήσεις κατά μήκος των συνόρων έχουν δημιουργήσει ένα αίσθημα ανησυχίας, 
έντασης και πανικού στην ηγεσία του ισραηλινού εχθρού, καθώς και στους Αμερικανούς. Ο 
εχθρός ανησυχεί βαθιά για το ενδεχόμενο περαιτέρω κλιμάκωσης σε αυτό το μέτωπο ή το 
ξέσπασμα μιας ευρύτερης σύγκρουσης, αυτό είναι ένα πολύ πραγματικό ενδεχόμενο που δεν
πρέπει να απορρίπτεται και ο εχθρός πρέπει να το λάβει σοβαρά υπόψη του".



Προειδοποίησε επίσης ότι οι επιχειρήσεις αντίστασης στο Νότιο Λίβανο λειτουργούν
αποτρεπτικά για τον εχθρό και στέλνουν ένα σαφές μήνυμα σε κάθε πιθανό 
επιτιθέμενο που μπορεί να σκεφτεί μια επίθεση στο Λίβανο ή μια προληπτική 
επιχείρηση. "Τέτοιες ενέργειες θα ήταν η μεγαλύτερη ανοησία στην ιστορία ύπαρξης της 
ισραηλινής οντότητας".

"Από την αρχή, μας προειδοποίησαν ότι το άνοιγμα ενός μετώπου στο Νότο θα οδηγούσε σε 
αμερικανικές αεροπορικές επιδρομές, ωστόσο αυτή η απειλή δεν επηρέασε ποτέ την 
αποφασιστικότητα ή τη θέση μας".

"Έχουμε ξεκινήσει δράσεις σε αυτό το μέτωπο και η κλιμάκωση και η εξέλιξή του εξαρτώνται
από δύο θεμελιώδεις παράγοντες: Ο πρώτος εξαρτάται από την εξέλιξη των γεγονότων στη 
Γάζα και ο δεύτερος από τη συμπεριφορά του σιωνιστικού εχθρού απέναντι στο Λίβανο".

"Προειδοποιώ τον σιωνιστικό εχθρό να μην επιμείνει στις ενέργειες που έχουν επιπτώσεις 
σε ορισμένους αμάχους στον Λίβανο, καθώς αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει στην εξίσωση 
όπου οι πολίτες θα αντιπαρατεθούν μεταξύ τους".

Όλες οι επιλογές βρίσκονται στο τραπέζι
"Όλα τα ενδεχόμενα στο μέτωπο του Λιβάνου παραμένουν για εμάς ανοιχτά και κάθε 
επιλογή εξετάζεται και είναι διαθέσιμη για εφαρμογή ανά πάσα στιγμή", προειδοποίησε ο 
ηγέτης της Χεζμπολάχ, προσθέτοντας ότι "είναι επιτακτική ανάγκη να παραμείνουμε 
προετοιμασμένοι για όλα τα πιθανά μελλοντικά σενάρια".



Δείτε το βίντεο 1 στο τέλος του άρθρου

"Οι προσπάθειές μας έχουν αποτρέψει με επιτυχία τον εχθρό, καθιστώντας σαφές ότι κάθε 
προσπάθεια υπονόμευσης της κυριαρχίας του Λιβάνου θα συναντήσει σθεναρή αντίσταση".

Ο Sayyed Nasrallah προειδοποίησε ότι κάθε προσπάθεια υπονόμευσης της 
κυριαρχίας και της ασφάλειας του Λιβάνου θα αντιμετωπιστεί με αποφασιστική 
αντίσταση.
Προειδοποίησε επίσης ενάντια σε οποιεσδήποτε λανθασμένες περιπέτειες στην 
περιοχή που θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε περαιτέρω κλιμάκωση.
Απευθυνόμενος προς την κυβέρνηση των ΗΠΑ, ο Σαγίντ Νασράλα δήλωσε: Ο στόλος 
σας στη Μεσόγειο δεν μας προκαλεί και δεν θα μας προκαλέσει ποτέ φόβο. Θέλω να 
ξεκαθαρίσω ότι για τους στόλους με τους οποίους μας απειλείτε, έχουμε επίσης κάνει 
προετοιμασίες για να τους αντιμετωπίσουμε.

Προειδοποιώντας περαιτέρω τις ΗΠΑ, ο Sayyed Nasrallah τους υπενθύμισε την ήττα τους 
στις αρχές της δεκαετίας του '80. "Εκείνοι που ματαίωσαν τα σχέδιά σας στις αρχές της 
δεκαετίας του '80 είναι ακόμα πολύ ζωντανοί σήμερα, και μαζί τους είναι τα παιδιά και τα 
εγγόνια τους".

Όσοι στοχεύουν να αποτρέψουν έναν «αμερικανικό» πόλεμο θα πρέπει να δράσουν άμεσα 
για να σταματήσουν την επίθεση κατά της Γάζας, είπε.

"Σε περίπτωση περιφερειακής σύγκρουσης, οι ναυτικοί στόλοι και η αεροπορία θα 
αποδειχθούν μάταιοι και χωρίς πραγματικό όφελος. Σε περίπτωση οποιουδήποτε 
περιφερειακού πολέμου, είναι σημαντικό να αναγνωρίσετε ότι τα συμφέροντα και οι 
στρατιώτες σας θα είναι αυτοί που θα υποφέρουν περισσότερο και θα υποστούν τις 
μεγαλύτερες απώλειες".



Δείτε το βίντεο 2 στο τέλος του άρθρου
Επικείμενος θρίαμβος
Εν κατακλείδι, η ομιλία του Sayyed Hasan Nasrallah στην τελετή ανέδειξε την 
ακλόνητη δέσμευση της αντίστασης στον σκοπό της, τις περιφερειακές επιπτώσεις 
των ενεργειών της και την ανάγκη όλα τα μέρη να είναι προετοιμασμένα για 
οποιεσδήποτε τυχόν μελλοντικές εξελίξεις.
Υποστήριξε ότι παρά τις προκλήσεις, ο θρίαμβος της Γάζας και η νίκη της Παλαιστίνης
παραμένουν ο απώτερος στόχος, σηματοδοτώντας την ελπίδα για ένα καλύτερο 
μέλλον και τον εορτασμό της συλλογικής τους επιτυχίας.
Απευθυνόμενος στον παλαιστινιακό λαό και στους έντιμους μαχητές της 
αντίστασης στην περιοχή, ο Sayyed Nasrallah είπε: Παρόλο που μπορεί να χρειαζόμαστε
περισσότερο χρόνο, αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή τη στιγμή πετυχαίνουμε νίκες σε διάφορα 
πεδία, όπως κάναμε εμείς το 2006, έτσι και στη Γάζα, και στη Δυτική Όχθη η «αντίσταση» 
πετυχαίνει σταθερά επιτεύγματα. Αυτή η μάχη χαρακτηρίζεται από επιμονή, υπομονή, 
αντοχή και συσσώρευση επιτευγμάτων, όλα αυτά με στόχο να εμποδίσουμε τον εχθρό να 
επιτύχει τους στόχους του.

"Είναι επιτακτική ανάγκη να προσπαθήσουμε όλοι να σταματήσουμε την επίθεση εναντίον 
της Γάζας, εξασφαλίζοντας τον θρίαμβο της αντίστασης", διαβεβαίωσε, δίνοντας ελπίδα 
στους Παλαιστίνιους για τον επικείμενο θρίαμβό τους: "Με βάση την προσωπική μου 
εμπειρία και τις σχέσεις μου με τον Ιμάμη [Sayyed Ali] Khamenei, μπορώ να βεβαιώσω την 
ακλόνητη πεποίθησή του και την πεποίθησή του ότι η Γάζα θα βγει τελικά νικήτρια και ότι η 
Παλαιστίνη θα καταγάγει τον θρίαμβο- μας το μετέφερε αυτό κατά τις πρώτες ημέρες της 
επίθεσης του Ιουλίου".

"Η Γάζα θα νικήσει, η Παλαιστίνη θα θριαμβεύσει και σύντομα θα συγκεντρωθούμε για να 
γιορτάσουμε όλοι μαζί αυτή τη νίκη", κατέληξε ο Sayyed Nasrallah.




